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Teorie

Definice 1. Bodovy soucet fady zobrazeni Y -, f, je bodovéd limita posloupnosti
castecnych soucta Y o fn.

Nechf M je mnozina a pro n € N je f, zobrazeni M — R. Rekneme, ze fada
Y02 | fn konverguje stejnomérné na M k zobrazeni f : M — R, jestlize posloupnost
¢astecnych souctu konverguje stejnomérné, tedy

e @]
VednoVe € MVn > ng : an(a:) — flx)| <e.
n=1
Znacime ) 7, fn = f.
Véta 2 (Kritéria stejnomérné konvergence). 1. Jestlize existuje stejnomérné konver-

gentni fada Y7 | g, na M takovd, ze | fn ()| < gn(z) (pro kazdé n € N, z € M),
pak > 7, f, konverguje stejnomeérne.

2. Jestlize |fn(x)| < cn a Y oo ¢n konverguje, pak > o7, f,, konverguje stejnomérné.

3. Necht {f.} a {gn} jsou posloupnost funkci{ na intervalu I. Necht {f,(z)} je
monoténni pro kazdé z € I a necht plati jedna z podminek

(D) f,. konverguje stejnomérné k 0 a g, m4 stejné omezené ¢dstecné soucty.
(A) {fn} je omezend a fada ).~ g, konverguje stejnomérné na I.
Pak > > | fngn konverguje stejnomérné na I.
Véta 3 (Bolzano-Cauchy). Rada >.°° | f,(x) konverguje stejnomérné na mnoziné M

prave tehdy, kdyz

n=ng

VednoVe € M : <e€

nebo také

n=~k

VednoVe € MVYm > k > ng : < e.

Véta 4 (Nutnd podminka). Jestlize > 7, fn(z) konverguje stejnomérné na mnoziné
M, pak funkce f,(z) na M konverguji stejnomérné k 0.



Postup:
1. Kde rada konverguje? (bodoveé)
2. Kde konverguje stejnomérné?

e 7Zname soucet? - jako u posloupnosti
e Existuje majoranta?
e Abel, Dirichlet

3. Piipadné vylouceni stejnomérné konvergence

Piiklady

Urcete, zda a kde fada konverguje stejnomérné, a piip. kde konverguje stejnomérné
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